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Курило Костянтин

 JUNIOR QA ENGINEER, 5 000 ГРН.
 18

січня     Місто: Харків

Вік: 38 років
Режим роботи: повний робочий день, віддалена робота, часткова зайнятість
Категорії: IT, WEB фахівці

 Перебуваю в шлюбі      Є діти    

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

слюсар
Теко (Телекомунікації, зв'язок), Харків
05.2020 − 02.2022 (1 рік 9 місяців)

Обов'язки:

Робота з кресленнями, електроустаткуванням.

Освіта

Український державний університет залізничного транспорту (Харків)
Спеціальність: Промислове та цивільне будівництво
незакінчена вища, 09.2011 − 05.2013 (1 рік 7 місяців)

Харківський індустріально-педагогічний технікум
Спеціальність: Промислове та цивільне будівництво
середньо-спеціальна, 09.2006 − 05.2009 (2 роки 7 місяців)

Знання мов
Англійська - Нижче середнього, Українська - Вище середнього, Російська - Високий рівень (вільно)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Володію знаннями видів тестування, класифікації типів тестування, технік тест-
дизайну. є початковий досвід тестування API - Postman Знання чек-листів, тест-кейсів, тест-планів. Користуюсь
Тrello. Базові знання адміністрування Linux OS/windows OS Розуміння роботи архітектури клієнт-сервер, основ
HTTP/HTTPs, REST, Soap. Самостійно вивчаю теорію тестування як у вільних джерелах, так і програмі навчання
ISTQB.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Відповідально ставлюся до виконуваної роботи, комунікабельний,
працьовитий, енергійний, прагну до отримання найвищих результатів у будь-якій розпочатій роботі. При вивченні
нової інформації "прагну докопатися до суті". Для мене дуже важливим є позитивний результат моєї роботи.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Прагну розвиватися та вивчати нове. Моя мета - знайти роботу в
компанії, що займається Web проектами, яка цінує співробітників та їх внесок у спільну справу. Готовий пройти курси
підвищення кваліфікації, якщо мої знання будуть не достатні.
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